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'''ЗАТВЕРДЖЕНО'''
 Наказ Міністерства охорони здоров'я України
 № 218 від 28.04.2007 
 Реєстраційне посвідчення № UA/6410/01/01

  '''ВОКАРА®'''
 Краплі для перорального застосування  

 

  

ЛИСТОК-ВКЛАДИШ. ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ПАЦІЄНТА 

  

Прочитайте уважно цей листок-вкладиш, перш ніж розпочати застосовування препарату!
Зберігайте цей листок-вкладиш. У Вас може виникнути потреба перечитати його. Якщо у
Вас виникнуть додаткові запитання, обов'язково проконсультуйтеся з Вашим лікарем.

  

 

  

Склад лікарського засобу:

  

діючі речовини:

  

1 мл крапель містить Salvia D1 0,07 мл, Belladonna D6 ОД мл, Phytolacca D6 ОД мл,
Lachesis D12 ОД мл, Mercurius solubilis Hahnemanni D12 ОД мл; етиловий спирт 43% за
вагою. В 1 мл розчину міститься 25 крапель.
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Лікарська форма.

  

Краплі для перорального застосування.

  

 

  

Фармакотерапевтична група.

  

Комплексний гомеопатичний засіб.

  

 

  

Фармакологічні властивості.

  

Препарат має виражену місцеву та загальну протизапальну дію. При ангіні, скарлатині,
хронічному тонзиліті дія препарату спрямована на ліквідацію захворювання та симптомів.
Ефективно запобігає хронізації запального процесу та виникненню загострень. Усуває
почервоніння, набряк та біль піднебінних мигдаликів, прискорює очищення поверхні та
лакун від нальоту та гною, знижує небезпеку гнійно-некротичних ускладнень, сприяє
ліквідації вогнища хронічної інтоксикації.

  

Сприяє усуненню проявів інтоксикації внаслідок інфекції: підвищеної температури тіла з
ознобом, периферичним спазмом судин та порушенням мікроциркуляції, відчуттям
розбитості в тілі, болями у м'язах, астенією. Чинить загально зміцнювальну дію на
організм. Імуномодуляторна дія сприяє ліквідації регіонарних лімфаденопатій та
лімфаденітів при захворюваннях ротоглотки та ЛОР-органів. Усуває прояви, що
супроводжують скарлатину, в тому числі імуноп?.тологічні (лімфаденопатія,
капіляротоксикоз, міокардит). При фарингіті, ларингіті, трахеїті препарат усуває
запалення, нав'язливий кашель та біль в горлі, сприяє відновленню структури та функції
слизової оболонки. Зменшує ларингоспазм, полегшує дихання.
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При лікуванні стоматиту, гінгівіту зменшує почервоніння, біль та набряк слизової
оболонки, прискорює загоєння афт.

  

 

  

Показання. 

  

Лікування запальних захворювань ротоглотки: ангін (в т. ч. Венсана-Плаута), хронічного
тонзиліту, фарингітів, ларингітів, стоматитів, гінгівітів, у т. ч. з явищами регіонарної
лімфаденопатії та лімфаденіту.

  

 

  

Протипоказання.

  

Відсутні.

  

 

  

Застереження при застосуванні.

  

Перед застосуванням препарату необхідно порадитись з лікарем. На початку лікування
можливе короткочасне незначне посилення симптомів захворювання, що є сприятливою
ознакою та не потребує відміни або корекції дози препарату. Відсутність покращання
стану протягом 5-7 днів самостійного лікування свідчить про можливе неправильне
застосування препарату, у цьому випадку Вам треба обов'язково звернутися до Вашого
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лікаря за додатковою консультацією.

  

Можливість застосування препарату у період вагітності та годування груддю, та у дітей
віком до 1 року не вивчалась. Перед застосуванням препарату в період вагітності та
годування груддю, та у дітей віком до 1 року необхідно проконсультуватися з лікарем. 1
крапля препарату Вокара" містить приблизно 0,016 г етанолу. Препарат не впливає на
здатність керувати транспортними засобами.

  

 

  

Взаємодія з лікарськими засобами.

  

Клінічно значущої взаємодії з іншими фармакологічними засобами не встановлено.
Препарат можна комбінувати з будь-якими лікарськими засобами та методами лікування.

  

 

  

Спосіб застосування та дози. 

  

Дорослі та підлітки: по 10 крапель препарату в чистому вигляді або розведених в 1
столовій ложці води; діти 5-12 років: по 5-7 крапель препарату, розведених в 1 столовій
ложці води; діти 1-4 років: по 1-4 краплі препарату, розведених в 1 столовій ложці води.
Приймати препарат тричі на добу. На початку лікування та при загостренні
захворювання з метою прискорення одужання рекомендований прийом препарату кожні
півгодини-годину до 8 разів на добу до покращання стану, але не більше 3-х діб, після
чого застосовувати тричі на добу.

  

При застосуванні Вокара® в комплексній терапії разом з іншими препаратами
рекомендовано дотримуватись 20-хвилинної перерви між прийомом лікарських засобів.
Для досягнення максимального ефекту рекомендується приймати Вокара® в проміжках
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між прийомами їжі (за ЗО хвилин до або через 1 годину після їжі), потримати препарат
деякий час у роті перед проковтуванням. Курс лікування при гострих захворюваннях
триває до повного одужання. При лікуванні загострень хронічних хвороб
рекомендований курс лікування - 6 тижнів. При лікуванні хронічного тонзиліту
рекомендований протирецидивний курс лікування - по 6 тижнів 2 рази на рік з метою
запобігання загостренню хвороби.

  

 

  

Передозування.

  

До цього часу випадки передозування невідомі. Можливість передозування виключена.

  

 

  

Побічні ефекти.

  

Відсутні.

  

 

  

Термін придатності. 

  

5 років. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці. Оскільки Вокара® містить рослинні та інші природні компоненти, при зберіганні
може спостерігатися незначна зміна смаку, прозорості або кольору розчину, що не
призводить до зниження ефективності препарату.

 5 / 7



Вокара - Листок-Вкладыш  -  информация производителей о медицинских препаратах

Автор: Administrator
18.08.09 15:26 - Последнее обновление 04.01.10 12:21

  

 

  

Умови зберігання.

  

Лікувальний засіб зберігати в щільно закритому флаконі, в оригінальній картонній
упаковці при температурі не вище 30°С, у недоступному для дітей місці.

  

 

  

Упаковка.

  

Флакони по 20, по 50 та по 100 мл з крапельним дозатором у картонній упаковці.

  

 

  

Правила відпуску.

  

Без рецепта.

  

 

  

Назва та адреса виробника.
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Ріхард Біттнер АГ, Кернтнер Рінг 11-13, А-1010 Відень, Австрія.

  

Заступник директора ДП «Державний фармакологічний центр» МОЗ України, д.мед.н.,
проф. В.Г. Лнзогуб
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